

Информационное агентство «ИнфоРос»
Адрес: 117218, г. Москва,
ул. Кржижановского, д. 13, кор. 2

Исх. № 25
От 12.02.2015 г.

В диссертационный совет
Д 002.030.01
при ФБГУН Институте Африки РАН
Адрес: 123001, г. Москва,
Ул. Спиридоновка, д.30/1

Справка о практическом значении

Информационное агентство «ИнфоРос» подтверждает, что материалы, статистические данные и выводы по теме диссертационного исследования Я.В. Мищенко на тему «Япония и Азиатско-Тихоокеанский регион: проблемы и перспективы энергетического сотрудничества» были неоднократно и эффективно использованы при подготовке материалов, а также легли в основу статей, публикуемых на официальном сайте агентства, как авторитетный консультационный материал. На основе источников своего диссертационного исследования Я.В. Мищенко в 2010-2014 гг. и сама выступала автором ряда статей по темам: международные экономические отношения, развитие сотрудничества России со странами Азиатско-Тихоокеанского региона, в том числе в области энергетики.

Ссылки на некоторые экспертно-аналитические статьи Я.В. Мищенко, опубликованные на сайте «ИнфоРос»:

<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=27267>
<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=27081>
<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=27295>
<http://inforos.ru/?module=news&action=view&id=27625>
<http://www.inforos.ru/?module=news&action=view&id=29336>
<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=36592>
<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=36537>
<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=36934>

Генеральный директор
Информационного агентства «ИнфоРос»
12 января 2015 года



Денис Тюрин